
Referat fra grupperådsmøde i DDS Hinnerupgruppen afholdt onsdag den 
25. februar 2026 

 
Mødet blev afholdt i hytten på adressen: Århusvej 14 
Dagsorden jf. Det Danske Spejderkorps’ vedtægter § 64 
 
1. Valg af dirigent og referent 

Michael Nymark Hansen blev valgt til dirigent, som konstaterede at der var lovligt indkaldt til 
generalforsamlingen 
Stella Meyer Olesen blev valgt til referent 

 
2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 
 Beretningen er vedlagt indkaldelsen. Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
  
 Der vises billeder af lederne i de forskellige grene. Vi er interesserede i flere ledere. Tag 

endelig fat i os med spørgsmål eller hvis man er interesseret.  
 
3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2025 
 Årsregnskabet er sendt ud forinden mødet. Kasserer (Morten) fremlægger årsregnskabet og 

uddyber blandt andet modtagne sponsorater og hvad de skal bruges til.  
 
 Regnskabet blev godkendt.  
 
4. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslår en kontingentstigning for familiespejd til kr. 250 - 2 gange årligt. Ved 
sidste kontingentstigning glemte vi at tage familiespejd med. Der er lavet en beregning på, 
hvilke udgifter der er til familiespejd og sat beløbet ud fra det.  
 
Forslaget blev godkendt.  

 
5. Fremlæggelse og godkendelse af justeret budget for indeværende år 

Budgettet godkendes.   
 
6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2027 

Budgettet godkendes.   
 
7. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen. 

Der blev fastsat 9.  
 
8. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode) 

a. Valg af forperson, Nina Ørsted Andersen blev valgt.  
b. Valg af forældrerepræsentanter 

■ Phillip Bredahl blev valgt 
c. Valg af “Blå repræsentanter” (spejdere): 

■ Dorthe Dahl blev genvalgt 
■ Nanna Johansen blev valgt 
■ Aslak Stanley-Kristensen, blev genvalg 
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■ Alexanders Nymark, blev genvalg 
 
9. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode) 

Søren Eriksen, blev genvalg 
Charlotte Ege Thomsen blev valgt 
 

10. Godkendelse af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 
Bodil Søndergaard - Michael Nymark Hansen - Morten Pedersen – Nanna Johansen - 
Dorthe Dahl 
 
Godkendt.  

 
11. Godkendelse af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (gælder for en etårig periode) 

Dorthe Dahl – Nanna Johansen 
 
Godkendt.  

 
12. Eventuelt 

■ Loppemarked 
Igen i år afholdes loppemarked. Det har været en succes de sidste to år. Et 
arrangement, der både bidrager økonomisk til gruppen men også øger kendskabet til 
gruppen og er en hyggelig dag for både spejdere og familier.  
 
Stella og Jeppe vil gerne igen være med til at arrangere det. Skal vi kunne noget 
mere eller andet, så har vi brug for flere i arbejdsgruppen. Onsdag den 25. marts kl. 
18.00 kan interesserede mødes i spejderhytten og starte planlægningen af årets 
loppemarked.  
 
Loppemarkedet afholdes enten søndag den 14. juni eller søndag den 21. juni.  

 
● Brug for hænder til etablering af ny huggeplads.  

Vi har fået sponsorpenge til at kunne etablere en ny huggeplads. Arbejdet 
påbegyndes i løbet af foråret. Vi får brug for forældre til at hjælpe med at etablere 
det. Arbejdet vil som udgangspunkt foregå om onsdagen ifbm. spejderaktiviteter.  

 
● Der var et spørgsmål om, hvorvidt etableringen af den nye børnehave vil have 

betydning for os.  
Dorthe Dahl har været med til de indledende møder og sikret, at der er en skarp 
opdeling omkring vores område. Dorthe tilføjer, at staten og kommunen har afsat 
midler til, at der kommer en cykelsti forbi vores område. Foreløbig er planen, at den 
skal etableres i 2027.  

 
Underskrift 
 
 
Stella Meyer Olesen   Michael Nymark Hansen 
Referent    Dirigent 
 

12. marts 2026
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